Pisno odstevamo s prehodom

oQ Peter in sestrica Sanja sta primerjala razliko v njuni visini. - Rg‘;z\lliekgnf
Stala sta na tleh, nato na prvi stopnici in e na drugi. 5 cm.

Kaj sta ugotovila?
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Q Pri vsakem paru racunov si dobil enaka rezultata. Zakaj?

e 5 Pisno od3tejmo Stevili 564 in 238.
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9 47 odstej. Razlika je 326.
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47 Pisno od3tejmo Stevili 726 in 334. Seblil ok

Gre, Ce
obema steviloma
dodas enako.

£ 2% 6

R g 313 4
‘ PP 6 < 3l og]l2
e R _
- 6E-4E=2E
72 - 12D-3D=9D
| 75 -4 5=35
5 T Razlika je 392.
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u»,f o 5 Zapisi v stolpce in odstej. Preizkusi s setevanjem.
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